

**Фрагмент интервью участников семинара
«Организация медиапространства на базе общеобразовательной школы»**

Дата: 16.02.2016

Школьные журналисты: Воробьева Анастасия, 5 «а»; Афонина Виктория и Долбин Артем, 6 «б»

Вопрос 1: «Оправдались ли Ваши личные ожидания от сегодняшнего семинара?»

Ответ 1: «Да, безусловно. Я набралась многих идей, которые буду использовать в работе»

Ответ 2: «Ожидания оправдались, более того, ощущения, что я побывала не только в школе, а в очень уютном, современном доме, где взрослые и дети живут дружной семьей»

Ответ 3: «То, что я здесь увидела, превзошло мои ожидания»

Вопрос 2: «Что Вам понравилось больше всего в нашей школе?»

Ответ 1: «Понравилось высокотехнологичное оборудование»

Ответ 2: «Больше всего понравилась атмосфера, которая царит в школе, что все здороваются, это очень важно, активная работа в медиа-холдинге, выступления учителей и администрации»

Ответ 3: «В школе мне понравились люди, педагоги, завучи, директор, ты (*прим. - Воробьева Анастасия*), потому что все, что в школе есть, создают только люди. Не будет людей, не будет красивой и достойной, интересной, инновационной школы, а ваша школа - полностью инновационная»

Вопрос 3: «В чем, на Ваш взгляд, основное преимущество наличия медиаобразования в школе?»

Ответ 1: «Это увлекает детей заниматься чем-то новым»

Ответ 2: «Мы живем в 21 веке, это быстро развивающееся общество, современный мир, поэтому важно, чтобы школа была оснащена технически»

Ответ 3: «Их так много. Расширение образовательного пространства для детей, развитие словаря, воображения, установление контактов, возможность создавать свой собственный творческий продукт, возможность выбора, ответственность за конечный результат. Здесь так много воспитательных моментов, которые нас интересуют в учебе наших педагогов, поэтому я считаю, что медиа-холдинг играет огромную роль в воспитании наших петербуржцев»

Вопрос 4: «Как бы Вы могли описать свое настроение сейчас (*прим. – после окончания семинара*) с помощью одного слова?»

Ответ 1: «Отличное!»

Ответ 2: «Восхищаюсь!»

Ответ 3: «Вдохновение»